

2022年02月12日 星期六

责编:沈勇跃

美编:言李懿

校对:袁一平

□《做个勇敢的战士 彻底打败“怪兽”》后续 暖! 女孩用压岁钱买玩具 帮患病小朋友实现“微心愿”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邱鹏)不知道大家是否记得晚报报道过的程程(化名)小朋友,他的微心愿:一直想要个咖宝车神六合体(超级创建巨人)玩具,由于家庭条件不允许,就一直没有买(详见晚报1月11日A08版)。

近日,来自株洲景炎学校初一2116班的凌哲尧,用攒下来的压岁钱,在网上买了一套咖宝车神玩具。快递送到后,凌哲尧就迫不及待想给小弟弟送过去。

2月10日上午,凌哲尧和母亲晏女士一起来到程程家。“程程,你跟姐姐一起打开包裹看看是什么?”程程母亲李女士对儿子说。

“咖宝车神六合体!”打开包裹后,程程非常惊讶。“谢谢姐姐,谢谢姐姐!”程程一边拼装,一边感谢这位姐姐。看到孩子对玩具爱不释手,大家都露出了开心的笑容。

凌哲尧同学热心公益,她多次捐款捐物给有需要的人。疫情期间,她发动身边的人,捐赠物资给派出所。她还多次捐赠物资到儿童福利院。同时她也是一位品学兼优的好学生,荣获过“株洲市三好学生”“学校三好学生”“学校优秀学生干部”等荣誉。

“对凌哲尧小朋友的爱心,我们全家人很感动!礼物很贵重,孩子很开心,以后我要教育他做个懂得感恩的人,长大做个对社会有贡献的人。”李女士说,程程目前已经结束化疗了,1月份检查身体各项指标正常。下一步,她准备送他上幼儿园了。

海泉湾会所“圈地”:不消费就别停车 城管:商家私划“停车位”,将予以铲除

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉)2月10日下午,市民王女士拨打晚报新闻热线28829110反映:天元区庐山路上的海泉湾健康会所在公共区域私划“专用车位”,不在店内消费,就不让停车,这样的做法合理吗?

▶海泉湾健康会所,商家用障碍物占着“停车位”。记者/谢嘉 摄



○反映:公共区域停车,市民遭商家驱赶

王女士说,她在城市风景小区附近办事,小区裙楼前的公共区域划有几个停车位,也没有收费人员,她想这些车位应该属于供市民免费泊车的公共停车位。谁知,当她刚从车上下来,便有两男子上前制止,称此处车位是海泉湾健康会

所预留车位,不让停车。

随后,王女士又在旁边寻找停车位,同样遭到两男子驱赶。“之前说我不能停店子正门口,我移了四五个车位,他们仍就不能停。”王女士称,两名男子称车位是他们划的,看到她准备倒

车,还把障碍物放到车后方,就是不让她停车。

“停车位应该是管理部门施划的,且在公共区域上,又不是这家店的地盘,他们凭什么不让停?”王女士认为,这样做是不合理的。

○商家:“圈地”是为了方便做生意

3月11日上午11时许,记者来到海泉湾健康会所,看到裙楼前的公共区域确实划了约7个车位,均立着“请勿泊车”牌子。裙楼附近停放着不少私家车,有的甚至违停在庐山路上。

记者找到海泉湾健康会所,

○城管:私划停车位肯定是不行的

株洲市城市管理和综合执法局工作人员介绍,他们已加大违停车辆的查处力度,对于一些停放在人行道车位上的车辆,进行了处罚,但是对于已获得批准的人行道车位是不处罚的。海泉湾健康会所未经批准而私划停车

位,肯定是不行的。

“人行道上划停车位要经过城管相关部门批准。”该工作人员介绍,由于道路禁停措施的实施,停车难的问题越来越凸显,为了规范管理,我市在部分人行道上批准一些停车位,但不是所有人

行道都能规划停车,要符合有位置、不影响市民出行等一系列要求。

该工作人员还表示,他们定期会让执法人员检查,如果发现商家私划停车位,将予以铲除。

○回应:装置音量在法规标准内

针对市民反映的问题,记者致电市公交公司。工作人员回

称,为避免发生交通事故,公交企业都会在车辆上安装语音提示喇叭,提醒行人及电单车注意公交车辆。

是否能够将语音提示音进行调节?“车辆语音提示装置统一

制,且都在法规标准内,擅自更改将无法通过年检。”工作人员称,如果确实影响到居民休息,可向相关职能部门反映,将公交站场搬迁至其他地方。

2月9日,记者在现场看到,该临时性公交站场,每天都有几台车过夜。

○热议:是否将公交站场搬迁,居民意见不一

记者查询发现,投诉该公交站场噪音扰民的不止是山水印象小区居民。

去年11月,附近九八锦景城的居民也曾反映此问题,希望将公交站场搬迁。当时市公交公司回

应:“公交车上的语音提示设施系公交车辆出厂即必装的安全装置,在车辆年检的项目范围内,其音量

设置在标准之内,公交公司和公交驾驶员无法调整音量,也无法关闭,对业主造成的不便深感抱歉。”

“房子要长期住,难道要一直忍受噪音?”不少业主在群内吐槽,希望有关部门能够协调解决问题。

也有业主不赞成公交站场搬迁,建议公交公司定制可调节音量的提示装置,实现“和平共处”。

2022年02月12日 星期六

责编:付文婧

美编:刘昭彤

校对:曹韵红

童趣

清水塘学校 139班 雷舒涵

证号:21031134954 指导老师:欧阳立平

“下雪啦,下雪啦!”妈妈的呼喊声唤醒了正在做美梦的我们,我们兴奋地跳下了床,拉开窗帘一看,哇!白茫茫的一片,美丽极了!

我和弟弟匆匆吃了几口饭,迫不及待地冲进了这个冰天雪地的世界。雪花有的落在房顶上,有的挂在了树枝上,还有的飘飘洒洒地投进了大地妈妈的怀抱。我忍不住伸手捧了几朵雪花尝了尝,冰冰凉凉,爽极了!

远处,有的小朋友在踩脚印,有的在打雪仗,还有的在堆雪人。我飞快地加入了堆雪人的团队,先搓了一个小雪球,然后把它放在地上滚啊滚。小雪球渐渐变成了大雪球,这个就用来当雪人的身体吧!接着我又滚了一个小一些的雪球,用来当雪人的头。我把这两个雪球叠了起来,雪人就快做好了。我找来黑弹珠给它当眼睛,胡萝卜给它当鼻子,弟弟拿来了树枝当雪人的小手。一个胖胖的雪人站在了我面前,多可爱呀!我和弟弟跳舞给雪人看,唱歌给雪人听。玩着乐着,我们就成了最好的朋友!

晒被子小记

九方小学二(1)班 元奕欣

证号:21031174934 指导老师:张玉

早上,我看到奶奶准备去晒被子,我也跟着去了。我们走进电梯,不一会儿就到了顶楼的天台,奶奶拿出夹子把被子夹在铁丝上,太阳刺眼的光照在被子上,我想今天的被子一定很快就能晒干。我也学着奶奶的样子把剩下的被子夹在铁丝上。不一会儿,我们就把被子全都夹在铁丝上了。

接着我向下看,因为楼层很高,视野很好,所以我可以看见很多很多的房子、车子、人、小动物和花草树木。平时看上去很大的东西,现在好像被施了魔法一样变得很小,尤其是小汽车,移动的小汽车就像爬行的小蚂蚁一样。

我抬头看天,今天万里无云、碧空如洗,天空比往常蓝了许多。阳光洒在我的身上,我感觉很温暖,这就是冬日的暖阳吧!看着晒好的被子在风中飘荡,就好像一面面旗子在飞扬。

“被子晒好了,我们回家吧,宝贝。”奶奶对我说。“奶奶您辛苦啦!”我大声说,“没想到晒被子也挺好玩的,可以看见许多不一样的风景。”

桂花去哪儿了

市二中附属小学 1803班 汤礼嘉

证号:21042565811

初冬时节

桂花无影无踪了

它们到底去哪儿了呢?

在小朋友的鼻子里吗?

仔细一嗅

咦?只有空气的味道

在妈妈的眼睛里吗?

偷偷一望

黑不溜秋的

难道留在我的嘴里了?

轻轻一舔

哎呀!

上次刷牙不小心刷没了

桂花到底在哪儿呀?

深夜

我静静地躺在床上

一朵桂花悄悄地开放在我的心里

绘画作品



炎陵县明德小学 1804班

刘乐康

证号:22101850801

菊花

快乐的寒假

炎陵县明德小学 1701班 陈俊杰 证号:22101850827 指导老师:廖国珍

寒假就像一场梦,令人沉醉。在快乐又短暂的寒假中,我经历了许许多多的事情。但最令我难忘的,还要数那次学做小炒牛肉。

我特别爱吃妈妈做的小炒牛肉,每当餐桌上有小炒牛肉时,我都狼吞虎咽,恨不得把肚皮撑爆。我想要是我自己也能做这道菜,那该多好。于是趁着这个假期,我决定跟妈妈学习做小炒牛肉。我对妈妈说:“妈妈,你可以教我学习小炒牛肉吗?”“好!”妈妈爽快地答应了。我特别兴奋,急匆匆地从冰箱里拿出一块牛肉放在热水里解冻。不一会儿,牛肉就解冻完了。紧接

着,我们就开始切牛肉了。

刚开始,妈妈先用菜刀切了一些牛肉当作示范,然后就轮到我了。因为我拿菜刀的方法不对,妈妈怕我切到手,就告诉了我切牛肉的方法。于是我按着妈妈的方法,小心翼翼地把牛肉片切好了。

厚薄均匀的牛肉片切完后,接下来还要腌10分钟,让它更有嚼劲,更入味。妈妈叫我把调料全都拿出来,再依次按顺序放进去,分别是:盐半勺,鸡精一点点,蚝油、生抽、香油均放一勺。将调料与牛肉丝拌匀后,只需在一旁耐心等待就可以了。

腌好后,我先把锅烧红,再

放一勺油进去,这时锅里可热闹了!发出了“噼里啪啦”的响声,不知道的还以为我在厨房里放鞭炮呢。我生怕被油溅到,左躲右闪。那油四处飞,可吓人了,我抓住机会,倒入牛肉小心地翻炒起来,很快就炒得差不多了,再放入蒜、干红椒一起炒,等牛肉熟了后再放少许的水就大功告成了。不一会儿小炒牛肉便出锅了,香味飘满了整个房间。妈妈尝了一口,说这比她做得还好吃呢!

我听了很高兴,我终于学会做小炒牛肉了。

梦想让生活更美好

天元小学 1605班 黄珈铭 证号:21040251365 指导教师:曾亚群

梦想,就像一道光,照亮了我心中的烦恼和沮丧。梦想,就像一盏路灯,给迷途中的人们指引方向……梦想,让生活更美好!

很多人都有过梦想,也有很多人找不到自己的梦想。但我相信每个人都曾为心中的梦想拼搏过。我也一样,我的梦想是考上武汉大学,成为一位桃李满天下的教师。

有一次,我在家里赶作业,可我却越写越慢,越写越烦!那

感觉,就像有千斤巨石压在了我的身上。没过多久,我心想:写作业真累呀!还是再休息一会儿吧!我正准备一屁股坐在床上时,一抬头,就看见了我贴在台灯上的一张照片,那是一张武汉大学的照片。真美呀!我的眼睛被那张照片填满了。

我陷入了深深地沉思,这么美的地方,我一定要亲眼去看!我怎么能就这样放弃呢?好好学习,才有机会考上武大,成为老师!这样想着,压在身上的巨

石好像渐渐地消失了,心中的烦心事也一扫而空了。我轻轻一笑,又抬头看了看窗外,那原本阴沉得不得了,如同夜晚的天空中,乌云散去了,太阳光照进了我的房间,我的坏心情也像这些乌云一样,烟消云散了,随之而来的是快乐的好心情。

梦想让人拥有勇往直前、不惧困难的力量。梦想,让生活更美好!

一张纪念影碟

醴陵市东岸小学 1904班 杨雅静 证号:22092150309

吧!”“那好吧。”爸爸回答,于是爸爸把哥哥叫上,一起修了半天,终于把电视修好了。

修好了,就可以看视频了。爸爸把影碟插进了电视下方的DVD放映机里。一下子,影碟里的视频就全部显示出来了。哇!里面有好多人我都不认识。我只认识爸爸、妈妈、大爷

爷、大奶奶、外公、外婆……

我还看到了爸爸抱着妈妈上了一辆黑色的轿车,出发去奶奶家时的情景。经过漫长的路程,终于到奶奶家了。到了奶奶家,爸爸妈妈就开始拜堂。

看完了,妈妈说:“这种片子适合收藏。”爸爸说:“对啊。”我心里想:我长大后也会拍这种片子吗?



▲公交车停靠在站场等待发车。记者/邓伟勇 摄

○投诉:公交车外放提示音“扰人清梦”

记者走访发现,山水印象小区附近是T17路车始发站,从山水印象出发到市妇幼保健院,沿途有24个站点,首班公交车早上5点30分开出。

“早上发车,车辆启动,发出很大的声音,还发出‘倒车请注意’的蜂鸣声,这些已变成扰民的噪音。”与站点一墙之隔的山水印象小区8栋居民熊大姐诉苦说,她一向睡眠浅,每天早上

都要被吵醒,午休也无法入睡,为此苦不堪言。

熊大姐曾向车队反映过此问题,一直没有得到解决。

针对此问题,小区物业人员多次联系公交公司,要求车辆进停车场时将提示音关闭或调小。“公交公司回复一墙之隔的山水印象小区8栋居民熊大姐诉苦说,她一向睡眠浅,每天早上

都要被吵醒,午休也无法入睡,为此苦不堪言。

熊大姐曾向车队反映过此问题,一直没有得到解决。

针对此问题,小区物业人员多次联系公交公司,要求车辆进停车场时将提示音关闭或调小。“公交公司回复一墙之隔的山水印象小区8栋居民熊大姐诉苦说,她一向睡眠浅,每天早上